
Društvo za varslvo okolja LjuMjana pred ma-
jem - mesecem varslva okolja in 5. junijem
kot svetovnim dnevom varstva okolja

naslavlja ,
vsem občanom in krajanom Ljubljane

poziv
da se aktivno vključijo v družbeno akcijo za čisto in
zdravo življenjsko okolje. V lej akciji pokažimo
mesebojno solidarnosl in vzajemnost pri urejanju
našega mestnega in bivanjskega okolja. Pozivamo
vse k:

- odstranjevanju odpadkov in odvečnih predme-
tov, ureditvi vhodov v stanovanjske bloke in stolpni-
ce. ureditvi kolesarnice, okrasitvi ukenskih poiic s
cvetjem, nasaditvi okrasnih gred, kjer je to mogoče.
urejenem odvozu kosovnih in večjih predmetov, za-
gotovitvi bolj humanih in higienskih pogojev v skup-
nih stanovanjskih prostorih (vežah. stopniščih, tera-
sah, sušilnicah idr), ureditvi bolj urejenih površinza
igro otrok pred hišami, ureditvi bolj estetskega in
funkcionalnega videza garaž in vrtnih utic, akciji 88
dreves za tovariša Tita v vsaki krajevni skupnosti,
ker ima poleg pieletnega še mnogostranski pomen,
odstranitev vseh napisov in črtežev z zidov hiš in
ograj, ureditvi in izgledu parkirišč, zagotoviivi požar-
ne varnosti naših podstrešij in kleti, odstranitvi eks-
plozivnih in vnetljivih snovi iz hiš, ureditvi bolj pri-
jazne podobe še tako zapuščenih dvorišč, ureditvi
oglasnih tabel in enotni namestitvi poštnih omaric,
ozelenitvi divjih steza čez zelenice.

Prav tako upoštevajmo odlok o hišnem redu na
območju Ljubljane (Ur. list SRS št. 18/77), zlasti pa
ne zažigajmo odvečne embalaže in predmetov pred
hišo, ne mučimo domačih živali in ogrožamo varnost

Ijudi in vuznikov \n nc uiiičnjmo javnih svetil. scma-
forjevin svellobnih napisov trgdvin in urganizacij
zdnižcncga dela.

Varstvu in izboljšanju človekovega okolja name-
nimo UK-ko dnevnega rcda na scjah hišnih svctnv in
krajevnih skupnosti.

Vseskozi si prizadcvajmo. da Nx)o naši napi>ri za
čislo in zdravo življenjsku okolje tudi v korist našim
mcdsebojnim odnosom. zatn se /avzcmajmo za soli-
darnost in vzajenmo reševanje vseh vprašanj. ki so
piivezana z urejanjem okolja

Zavedajmo se, da nam leporečje ne pomaga. odle-
že le skupna akcija vseh in vsakogar.

Cista in zelena Ljubljana - naše okolje!
Predsednik

društvo za varstvo okolja Ljubljana
dr. Tone Strojin


